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Одржана седница Градског 
већа града Бора
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ПОЧЕТАК НОВЕ ШКОЛСКЕ 
ГОДИНЕ УЗ СКРАЋЕНЕ 

ЧАСОВЕ И ОБАВЕЗНЕ МАСКЕ

У изградњу мултифункционалног објекта у 
Сокобањи уложено 173 милиона динара

МИНИСТАР ЉАЈИЋ 
ОТВОРИО ЛЕТЊУ 

ПОЗОРНИЦУ „ВРЕЛО”

Министар Зоран Ђорђевић 
отворио у Кладову 
нову зграду Центра 

за социјални рад

ИНВЕСТИЦИЈА 
ВРЕДНА 30,3 

МИЛИОНА 
ДИНАРА

СТРАНА 4СТРАНА 4

И у августу одржана 
седница СО Мајданпек

УСВОЈЕН 
ЗАВРШНИ 

РАЧУН 
БУЏЕТА 

ОПШТИНЕ
СТРАНА 2СТРАНА 2
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На водама Дунава код Доњег Милановца

КУП ЂЕРДАПА У 
ЈЕДРЕЊУ САМО 

РЕВИЈАЛНО

СТРАНА 5СТРАНА 5

МАЈДАНПЕК - Како је по-
зната ситуација са корона вирусом 
спречила одржавање многих мани-
фестација, ове године није било ус-
лова ни за одржавање традиционал-
ног 46.међународног купа Ђердапа 
у једрењу на водама Дунава код 

Доњег Милановца, бар не на уоби-
чајени и такмичарски начин. Међу-
тим, заљубљеници у једрење, али 
и баш поменути акваторијум, чла-
нови Академског једриличарског 
клуба “Ђердап” и АЈК “Београд” су 
последњи викенд августа, што је 
термин Купа Ђердапа,  искористи-
ли за баш добар тренинг. Ветар им 
је ишао на руку, у три дана дувао је 
различитом брзином, што је омо-
гућило квалитетно једрење на за-
довољство љубитеља овог спорта, 
мештана и бројних гостију. Јер, Ду-
нав је најлепши када га преплаве је-
дрилице.  И.Ћ.
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БОР - Чланови Градског већа града Бора усвојили су на седници одр-
жаној у уторак предлоге одлука о завршном рачуну буџета града Бора за 
2019. годину као и о изменама и допунама одлуке о буџету града за ову го-
дину, и предлог закључка о усвајању извештаја о извршењу одлуке о буџе-
ту града за период јануар-јун ове године .

-Ребаланс буџета се доноси јер у 2020.години је град морао да пре-
узме обавезе за Апотекарску установу а дуг је достигао 640 милиона дина-
ра због неодговорног понашања људи који су раније водили ову установу. 
Град ће морати да исплаћује обавезе према запосленима али и добавља-
чима који имају највећа потраживања. Успели смо да потпишемо велики 
број споразума са добављачима и дуг само по основу камате смањили за 
око 200 милиона динара, односно на мање од 450 милиона динара али 
остаје основни дуг који ћемо морати да исплаћујемо. Укупан буџет града, 
због новонастале ситуације са корона вирусом и смањеног прилива, мора 
бити смањен за око 117 милиона динара али је буџет стабилан. Нисмо има-
ли никаквих проблема око плаћања обавеза, капиталних инвестиција, ис-
плате зарада запослених. Неке веће пројекте смо морали да одложимо за 
наредну годину – казао је Александар Миликић, градоначелник града Бора.

Већници су усвојили и предлог одлуке о укидању Апотеке Бор.
-Оног тренутка када се укине Апотекарска установа Бор укидају се 

камате и циљ нам је да заштитимо грађане и буџет и да у наредном перио-
ду не долазе нова потраживања. Поднели смо захтев ка Министарству фи-
нансија за државну помоћ за плаћање обавеза око Апотекарске установе и 
верујем да ћемо заједно решити овај проблем. Покретањем ликивидације, 

запослени који су ту остали да раде биће ослобођени и моћи ће да траже 
посао а све оно што су зарадили биче им исплаћено –додао је Миликић.

На седници је усвојен и предлог одлуке о кретању теретних возила 
на територији града Бора. 

-Било је неопходно да се донесе оваква одлука, односно да се у поп-
туности забрани терени транспорт кроз град Бор, јер постоје саобраћајни-
це које су превиђене за кретање транспортних возила. Тако ћемо појачати 
безбедност суграђана , деце која су кренула у школу и заштитити путну ин-
фраструктуру на територији града – рекао је Миликић. 

Чланови Градског већа усвојили су и предлог одлуке о закључивању 
анекса уговора о приступању регулисању међусобних односа поводом за-
почете изградње стамбене зграде у Бору на локацији „Мулен Руж“.

-Пре две године омогућено је да захваљујући Министарству грађе-
вине зграда Мулен руж за износ од 10 милиона динара пређе у власништво 
града са исплатом на период од 10 година. Поднели смо захтев Дирекцији 
за имовину с обзиром да имамо финансијских средстава да одједном ис-
платимо преосталу суму чиме одмах постајемо валсници те зграде и тако 
можемо да тај објекат приведемо намени –додао је Миликић.

Између осталог усвојени су предлог кодекса понашања службе-
ника и намештеника Градске управе, предлози одлука о образовању и 
именовању Комисије за планове града, о општинским административ-
ним таксама, о мерама заштите пољопривредног земљишта на терито-
рији града.

 Д.К.

МАЈДАНПЕК- Августовска седница општинског парламента у 
Мајданпеку почело је предлозима одборника опозиције за допуну днев-
ног реда, који су се, између осталог односили на формирање анкетног одбо-
ра за утврђивање одговорности због, како су рекли, ненаменског трошења 
пара у Рударско фудбалском клубу Мајданпек, одговорности општинских 
службеника закуп земљишта тражења детаљне информације о раду криз-
ног штаба током пандемије и утрошку средстава за дезинфекциона и за-
штитна средства, као и одговоре на питања везана за санацију последица 
јунских поплава, насељавање страних држављана у Мајданпеку и актуел-
ну реконструкцију топлане и изградњу зелене пијаце.

Предлоге за допуну дневног реда одборничка већина је одбила, а 
председник Општине Драган Поповић поручио је да ће на постављена пи-
тања одборници добити одговоре у писаној форми: - -----Сматрам да су 
скупштинску говорницу одборници опозиције, искористили и за неке не-
допустиве коментаре, као што је алудирање на компанију „Зиђин“ и долазак 
кинеских држављана. Такође, непримерено је било коментарисање изја-
ве епископа Илариона и извлачење речи из контекста његовог обраћања- 
прокоментарисао је Поповић.

Образлажући предлог за смену члана Општинског већа Срећка Ни-

колића, природом његовог посла и полугодишњим одсуством са подручја 
општине, Поповић је уместо њега предложио Најдана Журжића, приватног 
предузетника из Клокочевца, што је и усвојено већином гласова. Овом при-
ликом усвојен је завршни рачун буџета општине за прошлу годину, а због 
истека мандата разрешени су чланови Управног и Надзорног одбора Му-
зеја у Мајданпеку и именовани нови са Миланом Констадиновићем и Са-
шом Несторовићем на месту председника. И.Ћ.
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НАБАВЉЕН АУТОМОБИЛ ЗА ПОТРЕБЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ ИПА ПРОЈЕКТА РУМУНИЈА-СРБИЈА

У ТОКУ РАДОВИ НА САНАЦИЈИ 
ШТЕТЕ ОД НЕВРЕМЕНА

Међународни пројекат реализују Технички факултет у Бору и Политехнички факултет у Темишвару у Румунији

У Мајданпеку и Кладову укинута ванредна ситуација због Covid 19

ДРУШТВО

БОР - У оквиру Међуграничног пројекта „Академска студија о зашти-
ти природе квалитета површинских вода у прекограничном природном 
резервату – националном парку Ђердап / Гвоздена врата и специјалном 
резервату природе Царска Бара са радионицама за подизање свести локал-
ног становништа“ који реализују Технички факултет у Бору и Политехнич-
ки факултет у Темишвару у Румунији извршена је набавка неопходне опре-
ме и аутомобила који се користи за узорковање на терену. Већ је кренуло 
узорковање вода из река у околини Мајданпека а теренско возило које је 
добио борски Технички факултет биће употребљено за пребацивање нео-
пходне опреме и стручне екипе која ће радити на пројекту.

- У оквиру пројекта предвидели смо и куповину једног теренског 
возила које нам је неопходно за узорковање површинских вода које су 

предвиђене пројектом. Испитаћемо квалитет површинских вода Малог и 
Великог пека, Поречке и Шашке реке, и део везан за околину Зрењанина 
за Специјални резерват природе Царска бара где ћемо, такође, да прове-
римо квалитет тих вода – казао је проф др Милан Трумић, шеф катедре за 
минералне и рециклажне технологије Техничког факултета у Бору.

Један од циљева ИПА пројекта је да добије више података о специ-
фичним полутантима, као што су тешки метали, у води. Такодје, поред тога, 
један од додатних циљева пројекта је подизање свести о постојању регио-
налних проблема у животној средине и значају заштите вода међу млађом 
генерацијом обе државе која це се реализовати кроз низ кампања и инфор-
мативних радионица у школама.

- Очекујемо од резултата да покажу колико и чега има у површин-
ским водама а интересантно је да у региону Царске баре никада нису рађе-
на испитивања садржаја тешких метала јер су се углавном испитивали са-
држаји органских материја, тако да ће, захваљујући овом пројекту по први 
пут бити утврђено да ли у тим водотоковима има тешких метала. Други би-
тан део је да испитамо утицај мајданпечког рудника на квалитет површин-
ских вода Мајданпека, где ћемо видети шта од тешких метала има у тим 
површинским водама. Румунска страна исто проверава квалитет површин-
ских вода у Беги и Нери, односно, река чији водотокови иду ка Србији-до-
дао је проф др Трумић.

Реализација пројекта трајае 18 месеци, до фебруара 2021. године 
а највећим делом је финансиран 
средствима ЕУ са више од 532 хиља-
де евра док остатак до 627 000 евра, 
колика је укупна вредност пројек-
та финансирају државе учеснице на 
пројекту.

Носилац пројекта је Политех-
нички универзитет у Темишвару а 
партнери на пројекту су румунско 
удружење Про-Мехединци, борски 
Технички факултет, Удружење грађа-
на „Вилаж“ из Злота.

МАЈДАНПЕК, КЛАДОВО - На подручју Општине Мајданпек уки-
нута је ванредна ситуација, проглашена 17. јула, због ширења епидемије 
Covid-19, али и даље важи ванредна ситуација у срединама погођеним јун-
ским невременом, како је на седници Општинског штаба за ванредне ситу-
ације речено, до потпуне санације штете, пре свега на инфраструктуре коју 
је оштетио набујали Мали Пек и у селима Горње реке, где је путеве оште-
тила набујала Црна река.

- Укидањем ванредне ситуације нису престале да важе епидемио-
лошке мере које је усвојио републички Кризни штаб, као ни одлуке које 
се односе на санацију последица елементарних непогода у општини 
Мајданпек - рекао је на седници Штаба одржаној у понедељак председник 
Општине Мајданпек Драган Поповић.

И даље остаје обавеза држања физичке дистанце, ношење маски у 
затвореном простору, забрана окупљања већег броја људи, организација 
великих прослава, али и продужено радно време продавница и угости-
тељских објеката које је прописао Кризни штаб Владе Републике Србије.

Штаб за ванредне ситуације општине Мајданпек одбио је захтев гру-
пе родитеља предшколаца из Црнајке да њихова деца припремни про-
грам похађају у Рудној Глави, јер тамошњи капацитети не омогућавају по-
штовање препоручених превентивних мер прописаних за предшколске и 
школске установе а. Услови дозвољавају да група у Рудној Глави може да 
броји десет малишана, а будући да је већ пријављено девет из самог села, 
нема услова да се прихвати захтев родитеља из Црнајке.

Из превентивних разлога, није дата сагласност Удружења инвали-
да рада за организацију традиционалног окупљања инвалида рада Бор-
ског округа.

Везано за ванредну ситуацију у Доњем Милановцу, проглашену у 
фебруару када је ветар орканске јачине подизао таласе висине 10-так ме-
тара који су оштетили градски кеј, Председник Поповић истиче да се још 
одвијају радови на санацији, а да се очекује да у наредној години, уз прет-
ходно урађене пројекте, ова ђердапска варош добије напер дужине 200 ме-

тара који ће истовремено направити и природну марину, али и да се при-
ступи уређењу градског кеја који опасава доњи део насеља.

У Кладову је Општински Штаб за ванредне ситуације донео одлуку 
о укидању ванредне ситуације у општини Кладово која је због неповољ-
не епидемиолошке ситуације изазване вирусом корона проглашена 19. 
јула. Одлука је донета на основу процене Здравственог центра „Кладово“ и

Завода за јавно здравље „Тимок „ из Зајечара да је епидемиолошка 
ситуација на целом подручју општине Кладово оцењена као повољна. Како 
би се задржао тренд смањења броја оболелих на снази остају мере Репу-
бличког Кризног штаба којима се препоручује грађанима да и даље носе 
маске узатвореном простору и да поштују физичку дистанцу. Рад угости-
тељских објеката и пекара враћа се на режим регулисан одлуком Скупшти-
не општине Кладово о радном времену у летњем периоду.Контролу радног 
времена објеката спроводи Одељење за инспекцијски надзор Општинске 
управе Кладово и Републичка санитарна инспекција.

 И.Ћ.-М.Р.

Узорковање на Поречкој реци

Са седнице Општинског штаба за ванредне ситуације у Мајданпеку

Сарадња изван граница!
Interreg-IPA Програм прекогра-

ничне сарадње Румунија – Србија је фи-
нансиран од стране Европске уније у 
оквиру инструмента за претприступну 
помоћ (IPA II) и суфинансиран од стране 
држава учесница програма.
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ИНВЕСТИЦИЈА ВРЕДНА 
30,3 МИЛИОНА ДИНАРА

Министар Зоран Ђорђевић отворио у Кладову нову зграду Центра за социјални рад

КЛАДОВО - Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална 
питања Зоран Ђорђевић отворио је нову зграду Центра за социјални рад 
у Кладову па су сада запосленима побољшани услови за рад и пружање 
услуга. На локацији на којој је више од пола века Центар за социјални рад 
био у дрвеној бараци, сада се издиже савремен и функционалан објекат. 

У дворишту Општинске управе на површини од 600 квадрата са-
грађена је спратна зграда у којој су у приземљу канцеларије у којима ће 
своје проблеме решавати око 1000 корисника услуга колико их је на еви-
денцији Центра за социјални рад. Сарадња локалне самоуправе и Мини-
старства је од велике важности и неопходно је да се константно унапређује 
јер је то један од предуслова да се грађанима обезбеде квалитетнији ус-
лови живота - истакао је министар Зоран Ђорђевић. Он је рекао да је ис-
пуњено обећање дато мештанима општине Кладово да ће добити Центар 

за социјални рад који ће бити по мери грађана. Они то за-
служују,казао је министар Ђорђевић и додао да је општина 
Кладово добила и савремено опремљену салу за састанке 
у којој ће се одржавати седнице СО Кладово, али и други 
скупови.

Ђорђевић је у Кладову разговарао са Сашом Нико-
лићем председником те подунавске општине и подсетио 
на значај сарадње локалне самоуправе и Министарства.

- Наставићемо да унапређујемо систем социјалне 
заштите, а то једино можемо заједничким ангажовањем. 
Причали смо о наставку сарадње услуге герентомаћица јер 
сви имамо један исти задатак, а то је да обезбедимо нашим 
грађанима квалитетније услове живота - закључио је пред-
седник општине Кладово Саша Николић је и нагласио да 
су локална самоуправа и Министарство на истом задатку 
и захвалио се министру, али и свим представницима Вла-
де Републике Србије и председнику Александру Вучићу за 
све оно што чине за грађане општине Кладово.

- Резултат такве сарадње је нова и функционална зграда Центра за 
социјални рад у којој боље услове сада имају запослени, али и корисни-
ци услуга. Свега тога не би било без заједничког деловања локалне самоу-
праве и ресорних министарства јер сви заједно спроводимо политику која 
доприноси бољим условима живота свих грађана - поручио је Николић.

Министарство за рад, запошљавање борачка и социјална питања фи-
нансирало је пројекат Реконструкција, доградња и опремање дела објекта 
општинске управе Кладово за потребе Центра за социјални рад са 19 ми-
лиона динара за извођење радова и набавку опреме, док је 11,5 милиона 
динара обезбеђено из општинског буџета. М.Р.

Пројекат “Кладово по мери грађана” суфинансиран је од стране Општине Кладово. 
“Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који 
је доделио средства.” 
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СКРАЋЕНИ ЧАСОВИ И 
ОБАВЕЗНЕ МАСКЕ 

МИНИСТАР ЉАЈИЋ ОТВОРИО 
ЛЕТЊУ ПОЗОРНИЦУ „ВРЕЛО”

„У потрази за образовањем”(4)

У изградњу мултифункционалног објекта уложено 173 милиона динара

БОР - Нова школска година за основце и средњошколце почела је 
под потпуно другачијим условима него ранијих година са мање ученика у 
одељењу и уз поштовање препоручених мера у борби против ширења ко-
рона вируса. Ове године, око 400 ђака првака први пут је село у школске 
клупе у борским основним школама. Ђаци и родитељи су 31. августа има-
ли прилике да се упознају са наставницима, учитељима и правилима пона-
шања у ванредним околностима због корона вируса.

- Нова школска година је почела са поштовањем свих упутстава које 
се тичу мера безбедности ученика, запослених и родитеља. У првој смени 
ученици од првог до четвртог разреда радиће у две групе А и Б , прва гру-
па има часове од осам сати ујутру а друга од 10 и 45 сати. Ученици од пе-
тог од осмог разреда су исто подељени у две групе и у 13 сати је кренула 
А група а у 16 и 30 група Б. Гледали смо да на овај начин присуство деце 
у школи буде безбедније а уједно да то може да функционише у складу са 
упутством Министарства просвете, науке и технолошког развоја на осно-
ву одлуке Кризног штаба – казао је Радиша Петковић, директор ОШ „Бран-
ко Радичевић“ и координатор свих основних школа у Бору.

Он је нагласио да су све школе спремно дочекале почетак нове школ-
ске године. 

-Деца од уласка у школу носе маске, једино ће моћи да их скину када 
буду у својим клупама. На улазу у школу обезбеђена је дезинфекциона ба-
ријера а учитељи и сви запослени водиће рачуна о поштовању препору-
чених мера. Одредили смо да у понедељак, среду и петак у школу иду уче-
ници петог и шестог разреда а у уторак и четвртак ученици седмог и осмог 
разреда-додао је Петковић.

Град Бор је традиционално и ове године обезбедио бесплатне уџбе-
нике за ученике од првог до четвртог разреда, као и поклон школски при-
бор за ђаке прваке. 

-Обезбедили смо 16 .000 уџбеника за око 1400 ученика од првог до 
четвртог разреда, као и комплетан школски прибор за ђаке прваке. Часо-
ви су скраћени на 30 минута са одморима, како би било омогућено да се 
дезинфикују учионице – казала је Тамара Пауновић, члан Градског већа 
града Бора задужена за образовање приликом посете ђацима првацима 
у ОШ „Свети Сава“.

Она је нагласила да се велики број родитеља одлучио да децу по-
шаље у школу на наставу.

- Око 85 до 90 одсто родитеља је одлучило да деца похађају наставу 
у школама, а мањи део се определио за наставу на даљину. Усагласили смо 
и ђачки превоз. Средње школе исто имају скраћену наставу у трајању до 30 
минута и предузете су све мере заштите-додала је Пауновићка.

Ђаке у ОШ “Петар Радовановић” у селу Злот код Бора посетио је Алек-
сандар Миликић, градоначелник Бора. Он је том приликом пожелео свим 
ученицима успешан полазак у школу.

-Б орске школе су спремно дочекале своје ђаке и сигуран сам да ће, 
упркос условима у којима почиње, ово бити јоше једна успешна школска 
година. Због тренутних услова и организовања наставе у школама превоз 
на територији града организован је у складу са препорукама Министарства 
просвете и новим начином наставе. На првом месту је безбедност ученика, 
а локална самоуправа ће наставити да унапређује услове школства како би 
наши ђаци имали лепше и лакше школовање – казао је Миликић. 

Д.К.
Пројекат “У потрази за образовањем” суфинансиран је из буџета Града Бора. “Ставови 

изнети у подржаном медијском садржају нужно не изражавају ставове органа који је доделио 
средства”.

СОКОБАЊА - Mултифункционални објекат Летња позорница „Вре-
ло” отворена је у присуству министра трговине, туризма и телекомуника-
ција Расима Љајића, Миодрага Николића, председника општине Сокобања, 
Владимира Миловановића, заменика председника општине и Љубинка Ми-
ленковића, директора Туристичке организације Сокобања (ТОСБ). Због ак-
туелне епидемиолошке ситуације, није било културно-забавног програма 
у част отварања ни великог броја гостију.

Након обиласка комплекса, новинарима се најпре обратио председ-
ник општине Сокобања који се овом приликом захвалио министру Љајићу 
на посети. Министар Љајић је истакао да верује да ће Летња позорница 
„Врело”, иначе највећа такве врсте у Србији, у наредном периоду употпу-
нити туристичку понуду Сокобање. Љајић је додао да се три године радило 
на реализацији овог пројекта и то са много проблема формално-правне и 
финансијске природе, али да је овај објекат добар пример како заједничка 
активност државе и локане самоуправе, заједничка инвестиција и рад до-
носе добре резултате. Љубинко Миленковић, директор ТОСБ је истако да 
су по окончању изградње позорнице, одмах направљена два сјајна угово-
ра која због пандемије ковида-19 нису реализована.

– Са Beer Festom смо договорили одржавање Beer Gardena који је 
требао да се одржи од 20. јула до 20. августа са 30 музичких догађаја сваке 
вечери на обе сцене. Са ‘Синеплексом’ смо договорили и одржавање био-
скопских представа на великој сцени, и нажалост ништа од тога није реали-
зовано, али се надамо да ће наредне године бити одржани сви ови и слич-
ни догађаји као и наше традиционалне манифестације чиме ћемо привући 
нове циљне групе туриста – рекао је Миленковић.

У изградњу летње позорнице „Врело” укупно је уложено 173 милио-
на динара, од тога је ресорно министарство уложило 65,5 милиона дина-
ра, а остало локална самоуправа. Објекат се састоји од две сцене, велике 

са 1.500 места за седење и мале сцене са 600 места за седење, укупно са 
оним за стајање има 3.000 места. Објекат је погодан за одржавање и најком-
пликованијих музичких догађаја и осталих перформанса и уређен је пре-
ма свим важећим европским стандардима и свакако ће допринети развоју 
манифестационог туризма општине Сокобања. У оквиру комплекса налази 
се и угоститељски објекат са баштом, слаповима и малим језерима, у сре-
дини је визиторски комплекс. М.Б.

„Овај медијски садржај суфинансиран је од стране Општине Сокобања. Ставови 
изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио 
средства“.
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Град Бор кога заступа Јавно комунално предузеће за стамбене услуге „Бор“ у Бору расписује

О Г Л А С
Издаје се у закуп пословни простор путем јавног надметања 

на следећим адресама:
1. Дом културе Шарбановац, пословни простор корисне 

површине 117 м2, по цени 125,55 дин/м2, намењен 
за трговину мешовитом робом у складу са законским 
прописима (код уплате депозита у позиву на број уписати 
011003005),

2. Дом културе Слатина, пословни простор корисне 
површине 209 м2 (133 м2 продајни простор а 76 м2 је 
магацински простор), по цени 102,73дин/м2, намењен за 
канцеларијски простор и трговинску делатност у складу 
са законским прописима (код уплате депозита у позиву на 
број уписати 011003003),

3. Саве Ковачевића бр. 11, укупне површине 28 м2. Почетна 
цена је 127,98 дин/м2 без ПДВ-а, намењен за атеље (лице 
које испуњава услове у складу са Одлуком има право на 
попуст 50%) или канцеларију у складу са законом (код 
уплате депозита у позиву на број уписати 067011000),

4. Цара Лазара бр. 14, укупне површине 28 м2. Почетна цена 
је 175,50 дин/м2 без ПДВ-а, намењен за атеље (лице које 
испуњава услове у складу са Одлуком има право на попуст 
50%) или канцеларијску делатност у складу са законом, 
(код уплате депозита у позиву на број уписати 068014000),

5. Николе Пашића бр. 37-39, гаража површине 15 м2, по 
почетној цени 32,67 дин/м2, (код уплате депозита у позиву 
на број уписати 004037039),

6. Николе Пашића бр. 27-75, гаража површине 15 м2, по 
почетној цени 32,67 дин/м2, (код уплате депозита у позиву 
на број уписати 004027075),

7. Николе Пашића бр. 31-78, гаража површине 15 м2, по 
почетној цени 32,67 дин/м2, (код уплате депозита у позиву 
на број уписати 004031078),

8. Цара Лазара бр.7, Л-16, укупне површине 43 м2. Почетна 
цена је 64,15 дин/м2 без ПДВ-а, намењен за услужну 
делатност у складу са законом. (код уплате депозита у 
позиву на број уписати 068007016),

Оглашени пословни простор и гараже од редног броја 1 до 
8 не могу бити издати закупцима који се баве старим и ретким 
занатима утврђеним Правилником о одређивању послова који се 
сматрају старим и уметничким занатима, односно пословима домаће 
радиности („Службени гласник РС“ РС бр. 56/12) као и обућарским, 
шнајдерским и часовничарским делатностима.

Закупац се обавезује да плаћа и порез на додату вредност која 
се одређује у складу са важећим законским прописима.

  Право учешћа имају физичка лица, предузетници и прав-
на лица која се пријаве у року од 04.09.2020. године закључно са 
14.09.2020. године до 15 часова без обзира на начин достављања и 
доставе следећу документацију:

1. Пријава са тачно назначеном адресом пословног простора 
за који се пријављује као и делатност која ће се обављати;

2. За физичка лица: име и презиме, адреса, број личне карте, 
јединствени матични број грађана;

3. За предузетнике – име и презиме предузетника, адреса, 
број личне карте, јединствени матични број грађана, извод 
из регистра надлежног органа, назив радње, матични број 
радње, ПИБ; 

4. За правна лица – назив и седиште правног лица, копија 
решења о упису правног лица у регистар код надлежног 
органа, копију решења о додељеном ПИБ-у, 

5.  Доказ о уплати депозита у висини износа месечне 
закупнине (м2 x почетни износ за лицитацију без ПДВ-а) 
за пословни простор на рачун број 840-566804-29, са 
позивом на број који је дат у загради сваког побројаног 

пословног простора, прималац: Град Бор, депозит градске 
управе Града Бора. 

6. Доказ да су измирене све обавезе према граду Бору 
(прибавља се у градској управи града Бора) и обавезе 
према Јавном комуналном предузећу за стамбене услуге 
„Бор“ на име неплаћене закупнине (прибавља се у Ј.К.П. 
„Бор“).

 Трошкове прикључења електричне енергије сноси кандидат 
– закупац по сваком основу (подразумевајући и измирење неизми-
рених обавеза за електричну енергију) уз нагласак да ће се за ис-
поруку електричне енергије закупцима- физичким лицима, потпи-
сивати уговор – споразум о јемству трећег лица.

 Поред доказа из тачке 2, 3 и 4 овог става потребно је и пуно-
моћје за лице које заступа подносиоца пријаве.

 У пословним просторима који се налазе у стамбеним зграда-
ма могу се обављати само делатности које не производе буку и ае-
розагађење у оквиру делатности које су Огласом предвиђене као 
делатности које се могу обављати у пословном простору и морају 
бити у складу са општинском одлуком о кућном реду.

 Пословни простор се издаје у виђеном стању без права за-
купца да потражује трошкове текућег одржавања, адаптације или 
привођења пословног простора уговореној намени.

 Трошкови извођења радова који имају карактер инвестицио-
ног одржавања пословног простора а закупац их изведе без саглас-
ности закуподавца падају на терет закупца без могућности призна-
вања својинских права на пословном простору по основу улагања 
средстава.

 Неће се разматрати пријава понуђача који по било ком осно-
ву има дуговање према граду Бору (о чему мора пружити доказ) и 
Јавном комуналном предузећу за стамбене услуге „Бор“( о чему се 
мора пружити доказ) на име неизмирене закупнине.

 Остали трошкови према јавним и јавно- комуналним преду-
зећима падају на терет закупца (трошкови електричне енергије, 
грејања, воде, накнаде за одржавање заједничких делова зграде и 
други трошкови експлоатације пословног простора).

 Оглашени пословни простор се издаје у закуп у виђеном 
стању на одређено време од пет година. 

 Рок за повратак депозита за учешће у јавном надметању они-
ма који нису остварили право закупа је најмање 15 радних дана од 
дана подношења захтева за повраћај.

 Учесник који победи на лицитацији за пословни простор оба-
везан је да приликом потписивања Уговора о закупу депонује две 
менице код закуподавца као средство обезбеђења плаћања закупа.

 Оглашени пословни простор се може разгледати сваког рад-
ног дана у времену од 8-14 часова док траје оглас. 

 Пријава за учешће на јавном надметању се доставља у за-
твореној коверти Ј.К.П. за стамбене услуге „Бор“, са назнаком „За 
Комисију за давање пословних просторија у закуп – За оглас-“, на 
адресу Николе Пашића бр. 14, Бор.

 Оглас се објављује у листу „НЕДЕЉНИК ТИМОЧКЕ“, на сајту 
града Бора, на сајту Ј.К.П. „Бор“ и на огласној табли градске управе 
града Бора и Ј.К.П. „Бор“ .

 Јавно надметање ће се одржати 15.09.2020. године у 10,00 ча-
сова у просторијама Ј.К.П. за стамбене услуге „Бор“ на II спрату. 
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КОРОНА И МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ

БЕЗБЕДАН ПОВРАТАК У ШКОЛЕ

ЗАВОД ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ „ТИМОК” ЗАЈЕЧАР

Појава нове претње, попут корона вируса изазива страх и неизвес-
ност па самим тим снажно утиче на понашање јавности. Како би се обузда-
ло ширење вируса и заштитило становништво уводе се превентивне мере, 
које значајно мењају живот појединца и заједнице, што додатно изазива 
стрес и претњу менталном здрављу појединца и целокупне заједнице.

Пандемија може изазвати низ стресних реакција као што су несани-
ца, смањени осећај сигурности, појачана узнемиреност и анксиозност те 
самим тим и повући за собом здравствствено ризична понашања (појача-
ну употребу дувана, алкохола и других средства зависности).

Све то значајно може нарушити наше ментално здравље, може огра-

ничити могућност остваривања пуних личних потенцијала и успешног но-
шења са стресом, самим тим умањити радну продуктивност и капацитете 
доприношења заједници у којој живимо. 

За очување менталног здравља у овом периоду веома је важно улага-
ти у наш емоционални , психички , друштвени, телесни и духовни напредак.

Страх нам током пендемије у одређеној мери помаже да усмери-
мо пажњу и бригу о свом здрављу. Ово је тренутак у коме је потребно ос-
вестити и важност бри-
ге и улагања у властито 
здравље, самим тим 
и прилика да усвоји-
мо нове стилове жи-
вота који доприносе 
бољем очувању нашег 
здравља. 

Са друге стране 
претерани страх и па-
ника могу више штети-
ти него користити.

Не реагују сви 
једнако на стресне ситуације. Неки реагују већим стресом, забринутошћу 
и тескобом. Неки појединци биће више а неки мање узнемирени, па је у 
овим тренуцима важно пружити подршку онима који су под већим страхом 
и забринутошћу. Важно је подстицати оптимизам али не негирати реалне 
ризике. Важно је мећусобно повезивање и давање подршке и помоћи али 
уважавајући све препоруке здравствених и других надлежних институција, 
посебно ношење маски поштовање социјалне дистанце.

Дипл. психолог ЗЈЗ “Тимок“ Зајечар
Ивана Јорданов Милетић

Школе пружају не само учење и социјалну подршку ученицима, већ 
и пресудну бригу о деци. Од првог таласа случајева COVID-19, питање о 
поновном отварању школа пред очима је многих актера, како из домена 
здравства и просвете, тако и родитеља, бака, дека, али и саме деце. Понов-
но отварање школа носи опасност од ширења вируса те су и родитељи и 
наставници разумљиво опрезни.

Kризни штаб за сузбијање за-
разних болести COVID-19, на својој 
39 седници која је одржана 11.8.2020. 
године усвојио је Стручно упутство за 
организовање и остваривање наста-
ве непосредним путем и путем учења 
на даљину за средње школе у школ-
ској 2020/2021.години,Стручно упут-
ство за организацију и реализацију 
образовно-васпитног рада у основ-
ној школи у школској 2020/2021 го-
дини као и Упутство о мерама зашти-
те здравља ученика и запослених за 
основне и средње школе.

• Пре почетка школске године биће организована Webinar 
едукација школског особља о начинима и значају превенције 
COVID-19 у школској средини

• Ученици, наставно и ненаставно школско особље не треба да 
долазе у школу уколико имају повишену телесну температуру 
и/или симптоме респираторне инфекције

• Родитељи треба свако јутро да провере телесну температуру 
својој деци пре поласка у школу

• Наставно и ненаставно школско особље треба да провере 
температуру пре поласка на посао

• Одражавати физичку дистанцу са другим особама у школи од 
најмање 1,5 метара

• Ношење маски
 а) Школско наставно и ненаставно особље све време боравка у шко-

ли треба да носе маске
 б) Препоручује се да маску ученик носи од тренутка уласка у шко-

лу и за све време боравка, приликом било којег кретања ван клупе,прили-
ком одласка на одмор или тоалет. Маска се може одложити у периоду када 
ученик седи у својој клупи и слуша наставу

• Редовно прати руке
• Редовно чистити школску средину
• Редовно набављати основни потрошни материјал
• Редовно проверавати функционалност уређаја за снабдевање 

пијаћом водом, санитацијом и хигијеном
• Редовно проветравати све просторије
• Редовно уклањати отпад
• Уколико школа организује исхрану ученика, потребно је:
-  да се оброци служе у трпезарији или учионицама
- да деца за столовима седе на удаљености од најмање једног,а по-

жељно два метра ус ваком правцу
- пре јела обрисати алкохолом површине на којима ће се служити 

храна
-  - да деца оперу руке пре јела
 - деци нагласити да међусобно не деле храну и прибор за исхрану
Институти/Заводи за јавно здравље у Србији у сарадњи са Министар-

ством просвете,науке и технолошког развоја и Министарством здравља ће 
редовно пратити ток спровођења наставе у школама, као и редовно извеш-
тавати Кризни штаб о актуелној епидемиолошкој ситуацији у основним и 
средњим школама током спровођења наставе у школској 2020/2021 години.

Одсек за промоцију здравља
 Завод за јавно здравље „Тимок“ Зајечар


